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         Gindorf, den 11.Februar 2015 

 

 

Liebe Gindorfer, 

nachdem sie nun unseren Infobrief in ihrem Briefkasten vorfinden konnten, fragen sie sich 

bestimmt, wie es nun weitergeht. 

Bereits mit Jahresbeginn haben wir alle Fraktionsvorsitzenden unserer Stadtratsfraktionen 

angeschrieben und uns als Gesprächspartner für Gindorf angeboten.  

Unter anderem hatte unser Anschreiben folgende Textpassage:  

 

…..„Wir sind an ihrer Position bezüglich der aktuellen Themen für Gindorf und ihrer 

Stellung gegenüber dem Dorfentwicklungsplan sehr interessiert. Besonders die im DEP 

geforderte „zentrale Ortsmitte“ steht in unserem Focus. Hier interessiert uns besonders 

ihre Meinung zur Nutzung des Hauptschulareals für diesen Zweck“. …“ 

Da wir ihre Positionen gerne transparent an unsere Mitglieder und Bewohner weitergeben 

würden (ca. 7.-8.KW), bitten wir Sie hierzu um eine kurze Info.  

Um Missverständnisse zu vermeiden und eine Diskussionsgrundlage für spätere Gespräche 

zu schaffen, wäre hier die Schriftform sehr hilfreich“…….. 

 

Leider sind bisher noch nicht alle Parteien unserer Bitte nachgekommen. Andererseits ist die 

prognostizierte Veröffentlichung auch terminlich noch nicht erreicht. Wir versuchen 

zeitgerecht die Ergebnisse der Parteireaktionen zusammenzufassen und informieren dann 

wieder über den aktuellen Stand. 

 

Auch mit der Bürgermeisterin hatten wir zwischenzeitlich einen längeren Gesprächstermin. 

Auch hier warten wir noch auf die Antworten der Verwaltungschefin, die uns hoffentlich zu 

den nächsten Schritten ermutigen werden. 

 

Die Kontaktaufnahme gestaltet sich erwartungsgemäß schleppend. Die Fraktionen tagen 

nicht immer kurzfristig, Bürgersprechstunden sind uns nicht immer bekannt oder finden 

nicht statt.  

Bitte bedenken sie, dass es hier um recht träge Prozesse geht, die nicht immer 

zufriedenstellend schnell und kurzfristig umsetzbar sind.  

 

Ihr  Gindorf e.V. 
 

 


